



ΔΑΚΕ **ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ**

email : dake.odye@gmail.com facebook : ΔΑΚΕ ΟΔΥΕ

Αθήνα 10.5.2011

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ

ΝΕΑ ΒΑΘΥΤΕΡΗ – ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΚΑΙ ΣΚΛΗΡΟΤΕΡΗ ΛΙΤΟΤΗΤΑ ΕΡΧΕΤΑΙ!!!

Το Σαββατοκύριακο που πέρασε (7-8 Μαΐου) η Κυβέρνηση σε πλήρη εξάρτηση και υποταγή προς τους Δανειστές (τοκογλύφους) της Τρόικας, σχεδίασε μαζί τους (Τροικανούς), το νέο μνημόνιο με περιεχόμενο νέων βάρβαρων και βίαιων ανατροπών, πέραν των όσων έχουμε υποστεί μέχρι τώρα, όπου συμφωνείται πολυετή εξάρτηση με πλήρη αδιαφάνεια και υπέρβαση του Ελληνικού Συντάγματος και της νομοθεσίας της Ε.Ε..

Το νέο δάνειο που ήδη αποφάσισαν, τάχα για να μας βοηθήσουν, θα γίνει η αφορμή για την υποθήκευση της ακίνητης και κινητής περιουσίας της χώρας και μάλιστα για όλο το ποσό των οφειλών.

Επειδή γνωρίζουν ότι η χώρα δεν πρόκειται να ανταποκριθεί σε τόσο δυσβάσταχτα και αζεπέραστα οικονομικά βάρη, έχουν ήδη σχεδιάσει το πώς μέσα από αυτή τη διαδικασία θα μας κατασχέσουν (ληστέψουν στην πραγματικότητα), όλα τα φιλέτα της ακίνητης περιουσίας όπως αεροδρόμια, λιμάνια, εθνικούς δρόμους, το Ελληνικό και θα εξαγοράσουν έναντι «πινακίου φακής» τις δημόσιες εταιρίες (ΔΕΚΟ) όπως ΔΕΗ, τον ΟΣΕ, την ΕΥΔΑΠ κτλ.

Συγχρόνως δρομολογούν την ιδιωτικοποίηση υπηρεσιών, κορυφιαίας σημασίας και υψηλής προσφοράς για το λαό μας, όπως την υγεία, την παιδεία, την ασφάλεια, την καθαριότητα, την πυροσβεστική κτλ., προκειμένου να μεταφέρουν στους πολίτες ολόκληρα τα βάρη και φυσικά να τις μετατρέψουν σε νέες εμπορικές επιχειρήσεις, πολύ κερδοφόρες, για τους κερδοσκόπους.

Για όλα αυτά μαζί, με τη νέα επέμβαση στους μισθούς και τις συντάξεις και την αποδυνάμωση κάθε κοινωνικής προστασίας, επιβάλλεται από όλους μας να αναλάβουμε πρωτοβουλίες και με την ευθύνη που μας βαραίνει αναλόγως, να δώσουμε τη νέα μάχη σε συνέχεια των αγώνων που εδώ και ένα χρόνο δίνουμε.

Στο χώρο μας, τα κενά αυξάνουν , το εκλογικό μετά από 6 μήνες δεν έχει καταβληθεί, θα εφαρμόσουν και στα Δικαστήρια το απαράδεκτο νόμο Ραγκούση με αύξηση των ωρών εργασίας χωρίς αμοιβή, οι επιστροφές εισφορών από το Τ.Ν. παραπέμπονται στις καλένδες κλπ.

Καλούμαστε όλοι,

Την ΤΕΤΑΡΤΗ 11 ΜΑΙΟΥ 2011

**ΝΑ ΔΩΣΟΥΜΕ ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΠΑΡΟΝ
ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ**

ΠΕΔΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ ΩΡΑ 11:00π.μ.

Και σε όλη την Ελλάδα όπου γίνονται συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας.

**ΔΑΚΕ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ**

